
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2025.  

 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio 

Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza 

Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura 

da Ata da Sessão Anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem 

do dia, a qual constou das seguintes proposições. INDICAÇÃO Nº 129 – Solicitando a disponibilização de 

transporte exclusivo para as crianças com deficiência realizarem tratamentos de saúde, dentro e fora do 

município, de autoria do vereador Itael Silva.  INDICAÇÃO Nº 130 - Solicitando a imediata atualização das 

informações de Fortaleza dos Nogueiras-MA no Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SINISA), 

de autoria dos vereadores Paulo de Souza Guida e Eduardo do Nascimento. Logo após foi a leitura dos oficio nº 

01/2025, de autoria dos vereadores Ana Patrícia Santos de Sá Araújo e Itael da Silva que solicita  a prestação de 

contas da Câmara Municipal  de Fortaleza dos Nogueiras-MA.  Onde o Sr. Presidente explicou  da audiência 

pública que o mesmo instituiu no regimento interno da Câmara, que obriga os presidentes da Câmara a prestar 

contas em audiência pública , frisou que todas as informações solicitadas estão disponíveis no portal da 

transparência. Em seguida convidou o Secretário de esporte Sr. Regis Nepomuceno para fazer uso da palavra em 

relação a sua secretaria, onde o Sr. Presidente perguntou como anda a secretaria e como está o apoio da gestão a 

sua secretaria, onde o Sr. Regis falou que é fácil e difícil ao mesmo tempo, pois é uma secretária que não tem 

recursos, que depende das parcerias para que o esporte aconteça. Sobre os campeonatos falou que o estádio não 

tem condições de aguentar um campeonato. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a 

mesma: Celso Horácio, falou o problema do esporte vem de muito tempo, e teceu comentários sobre sua gestão 

como secretário de esporte. Paulo de Souza Guida, falou que fez indicação para que seja disponibilizado um 

carro só para o esporte, para poder ter suporte aos esportista se deslocarem para campeonatos. Nayla Cardoso 

Costa Arruda, falou sobre a resposta a suas indicações que ficou satisfeita, que a prefeita está pontuando que a 

mesma será atendida, que sabe que nem tudo pode ser atendido. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, falou sobre a 

gestão do vereador Edimar que é um vereador parceiro, e comprometido com o bem público, falou que conseguiu 



 

 

 

mais um mutirão de consultas oftalmológicas que serão doados 600 óculos para a população. Ana Patrícia Santos 

de Sá Araújo, parabenizou ao vereador Edimar por ter feito a hombridade da audiência pública, para dá 

transparência, que na época da mesma, não teve como comprar um carro, pois não tinha recursos. Carlos Zoel 

de Castro Andrade, parabenizou  a prefeita por sempre atende-lo quando procura sobre a iluminação pública e 

água. Comentou sobre a gestão do vereador Edimar, que economiza recursos para poder adquirir bens para a 

Câmara.  Itael da Silva, falou sobre a lei de incentivo ao esporte que permite que recursos provenientes de 

renúncias fiscais seja utilizada no esporte, sobre sua indicação é que a lei federal 13146/2015 de 06 de julho de 

2015, assegura o direito a todas as crianças. Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, agradeceu a 

presença de todos. E como nada mais houve a tratar o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

Sessão.  Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 07 de julho de 

2025.  
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